
Calcular Porcientos (G)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 10% de 852,00 €? 2. ¿Cuál es el 10% de 364,00 €?

3. 4. ¿Cuál es el 10% de 6.834,00 €?

5. ¿Cuál es el 15% de 689,00 €? 6. ¿Cuál es el 50% de 7.234,00 €?

7. ¿Cuál es el 75% de 8.975,00 €? 8. ¿Cuál es el 50% de 2.779,00 €?

9. ¿Cuál es el 25% de 2.248,00 €? 10. ¿Cuál es el 10% de 5.861,00 €?
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¿Cuál es el 66⅔% de 8.752,00 
€?



Calcular Porcientos (G) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 10% de 852,00 €? 2. ¿Cuál es el 10% de 364,00 €?

85,20 € 36,40 €

3. 4. ¿Cuál es el 10% de 6.834,00 €?

5.834,67 € 683,40 €

5. ¿Cuál es el 15% de 689,00 €? 6. ¿Cuál es el 50% de 7.234,00 €?

103,35 € 3.617,00 €

7. ¿Cuál es el 75% de 8.975,00 €? 8. ¿Cuál es el 50% de 2.779,00 €?

6.731,25 € 1.389,50 €

9. ¿Cuál es el 25% de 2.248,00 €? 10. ¿Cuál es el 10% de 5.861,00 €?

562,00 € 586,10 €
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